

Styrelsemöte 18/5-16

Närvarande: Annika Hansen, Mathias Aronsson, Niklas Lundh, Ola Hanzon, Jonas Almarsson, Peter Helgesson, Petra Almarsson.

Val av sekreterare: Mathias Aronsson

Sponsring diskuterades. Mathias framför förfrågan till Niklas Fyhrlund om att i samråd med Peter Helgesson hantera kontakt med Markaryds sparbank om framtida sponsring.

Annika framför förfrågan till Thomas Karlsson om att sköta sponsringsförfrågan till ICA nära, Strömnäsbruk.

Sponsringen via Svenska spel upptagades för kompletterande uppgifter så att möjligheten att sponsra fungerar.

Underlag för sponsring planeras att tas fram.

Lyset på eljusspåret diskuterades, offertförfrågan på armaturbyten är ute hos lokala elentreprenörer.

Jonas kontaktar Daniel Evaldsson angående saknat årsmötesprotokoll på hemsidan.

Lämpad person behövs som ansvarig för klädhantering, styrelsen söker till nästa möte.

Jonas framför till Leif Axelsson om att framställa ny plan för städning av lokaler.

Styrelsen beslutar att lägga ner planerna om en allvädarsbana på Strömsborg.

Gräsröjningen diskuterades, beslut togs om att slaghackan skall förvaras i Graals förråd, inre skötsel får i uppgift att göra plats för denna. Jonas etablerar kontakt med Thomas Johansson angående detta. Vi planerar att anlita Thomas 4-5 gånger om året för slaghackning kring eljusspåret. Vid ytterligare behov får yttre skötsel i uppgift att klippa tillgängliga platser med åkgräsklipparen.

Fredag den 1/7 klockan 18:30 hålls en grillfest vid graalstugan, ytterligare information via hemsidan.

Nästa styrelsemöte 29/6-16.